

丰富载体学党史 聚焦民生办实事

二七区督查局

“学”“做”结合 开展党史学习教育

本报讯 6月18日,二七区督查局到孙八砦社区通过“学”“做”结合,开展党史学习教育。

区督查局副局长陈伟带领党员干部一起重温了入党誓词。区督查局副局长许兵为党员群众讲授了题为《学习百年党史,坚守初心使命,为加快“三个二七”高质量发展贡献力量》的党课,从提高政治站位、增强开展党史学习教育的政治自觉;把握目标要求,始终紧扣开展党史学习教育的重点;狠抓推进实施、深入开展党史学习教育三个方面进行授课,号召党员干部群众扎实开展党史学习教育,为加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区积极贡献力量,以优异成绩迎接建党100周年。

随后,党员干部以实际行动为群众办实事,深入无主管楼院都市芳邻小区开展“四清两美”环境大整治行动,打扫楼院卫生、清除楼院杂物、铲除小广告……大家干得热火朝天,经过一个多小时的劳动,将楼院打扫得干干净净。接着又到人和路、汉江路为沿街商户和过往群众发放《公共场所应急手册》《家庭应急手册》等安全生产宣传资料,进一步增强全民应急意识,自觉贯彻和落实安全生产法律法规,有效减少和避免各类事故的发生。

此次党史学习教育,使党员干部进一步坚守初心使命、牢记为人民服务的宗旨,以实际行动践行群众路线。

记者 景静

淮河路街道

光荣在党50年 他们收到了特殊的纪念章



本报讯 “参观了街道的很多地方,感受到街道发展的巨大成果,作为一名老党员,我感到非常光荣、非常自豪,我会继续努力为社区贡献自己的一份力量。”老党员冀中礼激动地分享自己的感想。

6月18日,在建党100周年即将来临之际,淮河路街道举行了感悟淮河发展观摩座谈会暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,辖区50年党龄党员代表、党员群众代表和新发展党员代表参加。

活动中,观摩团一行到连心胡同参观了老旧小区改造的成果,到东方大厦了解了街道如何发挥联盟党委作用服务企业,到海一云商参观了街道经济的蓬勃发展,在组织力实践中心参观了街道近年来高质量党建引领高质量发展的成果,街道党工委书记王冬为6名50年党龄的党员

代表颁发了纪念章。

座谈会上,50年党龄党员代表、党员群众代表和新发展党员代表纷纷畅谈了对街道发展的感悟和对建党100周年的感想。王冬向“光荣在党50年”、为党的事业奋斗一辈子的老党员代表们表示了崇高的敬意和诚挚的感谢,他表示,在建党百年这个特殊的节点颁发纪念章,既是表达对老党员几十年来忠诚党的事业、践行党的宗旨、兢兢业业为人民服务的充分肯定,也体现了我们党对老党员的关怀和牵挂,进一步激励更多党员传承党的优良传统。下一步,街道将继续以人民为中心,开展老旧小区改造、“温暖二七情满淮河”关心困难群众公益活动等工作,用实干坚守初心、以担当践行使命,切实让辖区群众能够安居乐业。

记者 景静 通讯员 王璐 文/图

解放路街道

定内容、定措施、定目标 落实民生实事项目

本报讯 为了更好地服务群众,解放路街道始终坚持把群众满意作为党史学习教育的出发点和落脚点,按照“定内容、定措施、定目标”要求,制定了下沉一线问需求、优化营商环境促发展、破解城市管理难题等民生实事项目。

下沉一线问需求。党员领导干部通过上门走访、实地察看、座谈交流等方式,广泛听取基层党员群众意见,了解群众反映强烈的突出问题、亟须破解的改革难题,充分运用群众观点和群众路线科学谋划各项工作,列出“学党史办实事促发展”实践活动清单和系列活动周工作安排,各科室组团推动落实。截至目前,共听取群众意见130余条,开展“学党史办实事促发展”实践活动10次。

优化营商环境促发展。按照《二七区2021年优化营商环境工作要点》要求,落实好优化营商环境88项任务,着力提升营商环境法治化、数字化水平。依托街道公共法律服务中心扎实开展法治助企工作,每周四设立为“法律专家助企服务日”,由法律顾问在党群服务站提供免费“坐诊”服务,为企业解答劳动关系、金融投资等法律问题。目前,已有近100家企业前来咨询,累计解答居民、企业法律咨询120余次。

破解城市管理难题。持续推进“三项



工程、一项管理”,各路段先后与执法中队联合整治占道经营50余处、取缔窝点经营30余处、清理橱窗广告20余处、开展路面综合治理18次、暂扣非机动车200余辆、规范餐饮门店50余家,多处城市管理“顽症”得到有效治理。

记者 景静 文/图

侯寨乡

我为群众办实事 送教上门提技能

本报讯 “外面培训班太贵了,不舍得报,这里是免费的,而且离家近,下一期我还来。”侯寨乡举办的西式糕点培训班结束后,郭大姐言语之间掩盖不住自己的喜悦。

今年,侯寨乡紧盯回迁安置群众就业难问题,今年第二季度,侯寨乡共举办专项招聘会1场、技能提升培训班3期,参与学习群众300余人次,帮助100余人顺利择业。

强化组织培训。在二七区人社局的大力支持下,侯寨乡联系周边技能培训学校,设置“菜单式”免费培训课程,线上充电与线下实践相结合,切实增强实操水平,并在课程全部结束后进行结业考试,颁发技能证书,增强群众就业竞争力。

强化动员宣传。侯寨乡将技能提升纳入各村(社区)“我为群众办实事”活动清单中,要求各村利用宣传栏、微信群、小组群积极转发宣传,保证群众知晓度、报名参与度,营造群众自主学习技能、强本领的良好氛围。

强化就业引导。侯寨乡始终围绕周边企业用工需求,注重收集符合回迁群众就业的岗位信息,并组织企业到滨河花园安置区举办招聘会。同时,充分发动党员志愿服务队作用,逐户上门提供就业岗位推荐服务,对有就业需求人员实行“点对点”就业岗位推荐全覆盖,并将就业岗位需求信息制作成宣传册,由包村干部负责入户开展就业政策宣传和就业岗位推荐工作,做到“因需荐岗”,实现劳务就业无缝对接。记者 景静

五里堡街道

唱响红色旋律 献礼百年华诞



本报讯 盛夏正当时,红色七月即将来临。为巩固深化党史学习教育成果,五里堡街道精心组织、提前谋划,以“红色+主题活动月”,隆重庆祝中国共产党成立100周年。

红色家书诵读月,映照初心使命。为品读红色家书,重温初心使命,街道组织“五老人员”在新时代文明实践站、退役军人服务站及五南社区党史馆,开展“红色家书诵读月”活动,并精心选择赵一曼《一封迟到21年的家书》、杨开慧《一封未能寄出的信》、陈觉写给妻子的《诀别信》、赵云霄写给女儿的《诀别信》等10封红色家书作为品读的主要信笺,书信传递

的希冀和情感,让在场的聆听者无不潸然泪下,精神再一次受到洗礼。

红色电影展演月,传承红色基因。举办“红色电影展演月”,结合主题党日、“四史”宣传教育活动,每天播放一部红色电影,动员更多党员群众观看优秀影片,引导党员干部群众感悟思想伟力,砥砺初心使命。

红色群众文化月,汇聚奋进力量。开展“红色群众文化月”,依托各社区文化活动中心,通过举办“读党史”“唱红歌”等红色主题展览展示、阅读推广、惠民演出、主题宣讲等活动,让红色文化的力量历久弥新。记者 景静 通讯员 李娜 文/图